

Warszawa dn. 27.01.2017 r.

DZ /2215/5/.....³⁵...../2017**WYKONAWCY**

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/5/2017 na: dostawę narzędzi chirurgicznych, pozycjonerów przeciwoleżynowych oraz drobnego sprzętu medycznego (zadania 1-7)

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1

Dotyczy zadania nr 4 - Warunki gwarancji

Prosimy o zmianę zapisu warunków gwarancji z 24 na 12 miesięcy. Artykuły zawarte w SIWZ są materiałami zużywalnymi, w związku z tym Producent przewiduje 12 miesięczny okres gwarancji.

Odpowiedź

W zakresie zadania nr 4, Zamawiający dopuszcza minimalny termin ważności nie krótszy niż 12 miesięcy od daty dostawy do Zamawiającego.

Pytanie 2**Zadanie nr 5**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie jednorazowego, niepylnego, wysokochłonnego, nie uczulającego podkładu higienicznego na stół operacyjny. Wykonany z 2 scalonych powłok: mocnego, nieprzemakalnego laminatu oraz super chłonnego trójwarstwowego rdzenia na całej długości podkładu. Wymiary prześcieradła 100 cm (+/-2cm) x 225cm (+/- 4cm) Produkt o gładkiej, jednordziej powierzchni (bez zagięć, czy przeszyć) – nie powodującej uszkodzeń skóry pacjenta. Wchłanianość co najmniej 4l. Produkt łatwy do identyfikacji po rozpakowaniu (opatrzone nazwą produktu lub wytwórcy).

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie 3**Zadanie nr 5**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie podkładów pakowanych po 50szt. w opakowaniu zbiorczym

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie 4

Dot. Zadanie 1 -nożyczki chirurgiczne, Poz. 3

Czy zamawiający dopuści nożyczki preparacyjne delikatne typ METZENBAUM z twardą wkładką ostrzy, odgięte, wyszczuplone, długość całk. 250mm, TC, z czernioną antyrefleksyjną powłoką ?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 5

Dot. Zadanie 1 -nożyczki chirurgiczne, Poz. 5

Czy zamawiający dopuści nożyczki Mayo-Stille, odgięte, długość całk. 150mm, ostrza z czubkami zakończonymi tępo/tępo?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 6

Dot. Zadanie 1 -nożyczki chirurgiczne, Poz. 6

Czy zamawiający dopuści nożyczki preparacyjne, odgięte typu LEXER o długości 160 mm końce tępo/tępo?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 7

Dot. Zadanie 1 -nożyczki chirurgiczne, Poz. 9

Czy zamawiający dopuści nożyczki standardowy model, proste, czubki ostrzy zakończone tępo/ostre, długość całk. 115mm?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 8

Dot. Zadanie 1 -nożyczki chirurgiczne, Poz. 10

Czy zamawiający dopuści nożyczki delikatne, odgięte, dwa końce ostrzy tępe (zaokrąglone), długość całk. 120 mm?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 9

Zadanie nr 1 – nożyczki chirurgiczne – lp.4

Prosimy o dopuszczenie nożyczek o dł.230mm.

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 10

Zadanie nr 1 – nożyczki chirurgiczne – lp.5

Prosimy o dopuszczenie nożyczek Mayo-Stille o dł. 150 mm.

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 11

Zadanie nr 1 – nożyczki chirurgiczne – lp.6

Prosimy o dopuszczenie nożyczek Mayo-Lexer o dł. 160 mm.

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 12

Zadanie nr 1 – nożyczki chirurgiczne – lp.7

Prosimy o dopuszczenie nożyczek o dł. 190 mm.

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 13

Zad. 1, poz. 4: Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, nożyczki nazwa własna METZENBAUM-FINO dł. 250mm, lub 280mm reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 14

Zad. 1, poz. 6: Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, nożyczki dł. 160mm, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 15

Zad. 1, poz. 7: Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, mikronożyczki dł. 190mm, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 16

Zad. 1, poz. 9: Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, nożyczki dł. 100mm, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 17

Zad. 1, poz. 10: Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, nożyczki dł. 110mm, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 18

Zad. 1, poz. 12: Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, nożyczki dł. 110mm, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 19

Zad. 1, poz. 13: Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, nożyczki dł. 140mm, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 20

Zad. 1, poz. 15: Czy Zamawiający wyraża zgodę na narzędzie najwyższej jakości, kleszczyki nazwa własna PEAN, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 21

Zadanie nr 5 poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie podkładu 5-cio warstwowego, wykonanej z dwóch scalonych powłok, powierzchnia chłonna lekko pikowana, absorpcyjna warstwa środkowa.

warstwa spodnia pełnobarierowa, wykonana z folii polietylenowej.
Wymiar całkowity 230 X 101 cm (+/-2cm) , rozmiar chłonnego rdzenia 50 x 202 cm
(tolerancja + - 2 cm). Pakowane po 20 sztuk.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie 22

Zadanie 1 - Nożyczki chirurgiczne

poz. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie Nożyczki preparacyjne typ MAYO-STILLE, odgięte, długość całkowita 170mm, ostrza z czubkami zakończonymi tępo/tępo.

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 23

Zadanie 1 - Nożyczki chirurgiczne

poz. 6 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie Nożyczki preparacyjne typ LEXER, odgięte, długość całkowita 160 mm, ostrza smukłe wąskie z czubkami zakończonymi tępo/tępo.

Odpowiedź

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 24

Zadanie 1 - Nożyczki chirurgiczne

poz. 7 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie Mikronożyczki kardiochirurgiczne naczyniowe typ POTTS-SMITH, kątowe (kąt 60 °) z krawędziami ostrzy ze szlifem specjalistycznym typ SuperCut, czubki ostrzy zakończone ostro, długość całkowita 190mm. Pierścienie uchwytów w kolorze czarnym oznaczającym nożyczki ze szlifem krawędzi tnących typ SuperCuf.

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 25

Zadanie 1 - Nożyczki chirurgiczne

poz. 8 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie Nożyczki chirurgiczne preparacyjne, delikatne, proste, dwa końce (czubki ostrzy) ostre, długość całkowita 80mm

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 26

Zadanie 1 - Nożyczki chirurgiczne

poz. 11 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie Nożyczki preparacyjne naczyniowe i do ścięgien model delikatny, typ Stevens, odgięte, długość całkowita 115 mm, ostrza z czubkami zakończonymi ostro/ostro

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 27

Zadanie 1 - Nożyczki chirurgiczne

Parametry graniczne /odcinające dla Zadania nr 1

poz. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie

Wymagane twardości stali dla:

- nożyczki bez twardej wkładki - min. 50 - 58 HRC,
- nożyczki z twardą wkładką / twarda wkładka - min. 40- 48 HRC

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie 28

Dotyczy zadania nr 5:

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie podkładów pakowanych po 24 szt. w opakowaniu zbiorczym, spełniających pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie 29

Zadanie 2 - Pozycjonery przeciwoleżynowe

Poz. 9

Prosimy o dopuszczenie krążka pod głowę wykonanego z żelu silikonowego, pokrytego poliuretanem, o wymiarach 200 x 45 mm, spełniającego pozostałe parametry SIWZ.

Prosimy o dopuszczenie krążka pod głowę, wykonanego z pianki wiskoelastycznej i medycznego żelu silikonowego, pokryty poliuretanem, spełniającego pozostałe parametry SIWZ.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Z-ca DYREKTORA
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
dla Zarządzania
mgr Witold Kmiotek